
Protokół nr 5 / 2024 

posiedzenia Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą 

Rady Miejskiej Wrocławia 

dnia 6 września 2024 r., Sukiennice 9, sala 306, godz. 14:00 

Posiedzenie prowadziła Izabela Duchnowska – Przewodnicząca 

Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą (dalej: 

Przewodnicząca). Na ogólną liczbę 7 członków Komisji Promocji i 

Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: 

Komisja) obecni byli wszyscy Radni. Lista obecności członków 

Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Ponadto 

w posiedzeniu wzięły udział osoby spoza składu Komisji zgodnie z 

listą obecności, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie materiałów VII sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia 

1. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania 

Prezydenta Wrocławia w roku budżetowym 2025 pod 

nazwą „Założenia polityki społeczno-gospodarczej 

Wrocławia na rok budżetowy 2025” - druk nr 120 / 24  

2. Projekt rezolucji w sprawie ustanowienia roku 2025 

Rokiem Pojednania - druk nr 137 / 24 

III. Kongres Kultury Wrocławia i Dolnego Śląska 

IV. Przyjęcie protokołu nr 4 / 2024 posiedzenia Komisji 

Promocji i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia 

V. Wolne wnioski 

Ad. I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 



Przewodnicząca otworzyła 5 posiedzenie Komisji, przywitała 

wszystkich zgromadzonych i stwierdziła kworum niezbędne do 

podejmowania decyzji, a także przypomniała, że porządek obrad 

został przesłany w programie e-Sesja i każdy z członków Komisji 

mógł się z nim zapoznać. 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku posiedzenia. 

Ad. II. Zaopiniowanie projektów uchwał 

Ad.1. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania 

Prezydenta Wrocławia w roku budżetowym 2025 pod nazwą 

„Założenia polityki społeczno-gospodarczej Wrocławia na rok 

budżetowy 2025” - druk nr 120 / 24  

Przewodnicząca poprosiła Pana Łukasza Medekszę – Zastępcę 

Dyrektora Departamentu Strategii i Zrównoważonego Rozwoju o 

zreferowanie projektu uchwały. 

W ramach dyskusji na pytania Przewodniczącej oraz Radnej - 

Doroty Pędziwiatr (dotyczące m.in. braku promocji Wrocławia 

poprzez kulturę, a także promocji Wrocławia przez dyplomację 

samorządową. Ponadto pojawiła się prośba o możliwość 

wcześniejszego otrzymywania tak obszernych dokumentów w 

celu dokładnego zapoznania się z nimi), odpowiedzi udzielił 

Łukasz Medeksza – Zastępca Dyrektora Departamentu Strategii i 

Zrównoważonego Rozwoju oraz Radosław Michalski – Dyrektor 

Departamentu Marki Miasta. 

Po zamknięciu dyskusji, Przewodnicząca zarządziła głosowanie w 

sprawie pozytywnej opinii ww projektu uchwały. 

Wynik głosowania: za - 5 osób, przeciw – 0 osób, głosy 

wstrzymujące się - 2. 



Komisja w wyniku głosowania pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

Ad.2. Projekt rezolucji w sprawie ustanowienia roku 2025 Rokiem 

Pojednania - druk nr 137 / 24 

Przewodnicząca poprosiła Pana Andrzeja Jerie – Dyrektora 

Ośrodka „Pamięć i Przyszłość” o zreferowanie projektu uchwały. 

Następnie Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie 

pozytywnej opinii ww projektu uchwały. 

Wynik głosowania: za - 7 osób, przeciw – 0 osób, głosy 

wstrzymujące się - 0. 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. III. Kongres Kultury Wrocławia i Dolnego Śląska 

Przewodnicząca poprosiła Panią Dorotę Ciastek – Zastępczynię 

Dyrektora Wydziału Kultury o zreferowanie tematu związanego z 

organizacją Kongresu Kultury Wrocławia i Dolnego Śląska pod 

nazwą „Sztuka współpracy”, który odbędzie się w dniach 25-26 

października 2024 roku. 

W ramach dyskusji na pytania Przewodniczącej i Radnej - Doroty 

Pędziwiatr, szczegółowych odpowiedzi udzieliła Dorota Ciastek – 

Zastępczyni Dyrektora Wydziału Kultury oraz Radosław Michalski 

– Dyrektor Departamentu Marki Miasta. 

Ad. IV. Przyjęcie protokołu nr 4 / 2024 

Komisja bez uwag przyjęła protokół posiedzenia nr 4 / 2024 z 

dnia 5 lipca 2024 roku. 



Ad. V. Wolne wnioski 

Przewodnicząca zgłosiła postulat dotyczący zmiany terminów 

posiedzeń Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą na środy, 

na godzinę 15.30. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła piąte posiedzenie Komisji. 

Izabela Duchnowska 

Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Ostrowska 


